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Referat fra  

Stiftende generalforsamling 
29. marts 2022 

På Hotel Vildbjerg 

 

 

 

 

Afdelingsformand Carsten Haglund bød på bestyrelsernes vegne velkommen til den stiftende 

generalforsamling i FOA Midt- og Vestjylland.  

 

Herefter sang forsamlingen ”Når jeg ser et rødt flag smælde”, og fortsatte derefter med 

dagsordenen for generalforsamlingen. 

 

 

 

 

1. Valg af dirigent. 

 

Beslutning. 

Berit Weitemeyer blev valgt som dirigent. 

 

 
 

 

2. Godkendelse af forretningsorden. 

 

Beslutning. 

Forretningsordenen blev godkendt. 

 

 

 

 

3. Godkendelse af dagsorden. 

 

Beslutning. 

Dagsorden blev godkendt. 

 

 

 

 

4. Stiftelse af FOA Midt- og Vestjylland. 

 

Beslutning. 

a) Fremlæggelse af afstemningsresultatet fra de 2 generalforsamlinger i 

FOA Herning og FOA Holstebro den 23. marts 2022. 

 

Afdelingsformændene Marianne H. Christensen og Carsten Haglund 

fremlagde afstemningsresultatet fra generalforsamlingerne: 

 

Afstemningsresultatet fra generalforsamling den 23. marts 2022 

i FOA Herning: 

For:  145 

Imod:  1 

Blanke: 14 
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Afstemningsresultatet fra generalforsamling den 23. marts 2022 

i FOA Holstebro: 

For: 92  

Imod: 14 

Blanke:  2  

 

 

b) Godkendelse af love, grundlag for sammenlægning og budget 

for FOA Midt- og Vestjylland 

 

Jf. forretningsordenen er det gældende, at ved alle afstemninger 

repræsenterer hver afdelingsgeneralforsamling 1 stemme. 

Afdelingsformænd/næstformænd er stemmebærere. 

 

Afdelingsformændene for FOA Herning og FOA Holstebro 

repræsenterede afdelingerne i afstemningen. 

 

På vegne af FOA Herning stemte Marianne H. Christensen for 

godkendelse af love, grundlag og budget for FOA Midt- og Vestjylland. 

 

På vegne af FOA Holstebro stemte Carsten Haglund for godkendelse af 

love, grundlag og budget for FOA Midt- og Vestjylland. 

 

Dermed blev love, grundlag og budget for FOA Midt- og Vestjylland 

godkendt, og træder i kraft pr. 1. april 2022. 

 

 

 

 

6. Afslutning. 

 

Beslutning. 

Tak til dirigenten, der fik overrakt en buket. 

 

Marianne H. Christensen afsluttede generalforsamlingen med tale: 

 

”Kære generalforsamling. 

Tak for en dejlig aften fra os to formænd i de to gamle FOA-afdelinger. Vi 

er nået til vejs ende med den ide, der blev født ved et fællesmøde den 5. 

maj 2021, om at tiden måske var inde til at vi skulle sammenlægge os. Nu 

er vi nået i mål og vi har i aften stiftet en ny stærk fagforening FOA Midt- 

og Vestjylland. 

 

Her på det sidste, er jeg begyndt at tænke det som en 

genforeningsfagforening. For vi har så meget til fælles på kryds og tværs i 

vores indtil nu to geografiske områder. Og kigger man tilbage i historien 

udspringer vi i høj grad af det samme. 

 

Først var der sammenlægningen mellem HAF og DKA først i 90’erne, da de 

nye social– og sundhedsuddannelser ”tvang” os til at gøre det eneste 

fornuftige, nemlig at slå os sammen til én fagforening, der kunne begynde 

at sætte dagsordenen på social- og sundhedsområdet. Lokalt kom der en 

fusion i Nord med DKA Holstebro og HAF i henholdsvis Lemvig og Holstebro 

og i syd sluttede HAF Herning, HAF Ringkøbing og DKA i Herning sig 

sammen. Dermed var to afdelinger af Forbundet af offentligt ansatte en 

realitet.  
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I 2005 kom fusionen mellem PMF og gammel FOA, som jeg kalder den. 

Lokalt betød det, at PMF Ringkøbing Amt ved den stiftende 

generalforsamling 9. april 2005 blev delt i to afdelinger. De 7 nordlige 

kommuner gik til FOA Holstebro og de 11 sydlige gik til FOA Herning. Det 

var før strukturreformen i 2006, som betød, at også gamle Nørre Snede 

kommune blev en del af FOA Herning. Nu bliver man samlet igen. 

 

Også det tidligere DKA Dansk kommunalarbejderforbund bliver samlet 

igen. De færreste her i forsamlingen husker formentligt, at DKA i Herning 

blev startet som en udløber af DKA i Holstebro 1. januar 1949.  

Jeg har fundet den gamle protokol og har egentligt lyst til at dele referatet 

fra denne stiftende generalforsamling i DKA i Herning 16. januar 1949 med 

jer. 

 

Der blev læst op fra den gamle protokol fra 1949. 

 

Derfor tænker jeg, at i aften er en historisk aften, hvor vi alle genforenes i 

fagforeningen FOA Midt- og Vest. Stort tillykke med det til os alle.” 

 

 

Dernæst fik den kommende formand Susanne Andersen ordet. Hun 

takkede for den store tilslutning til de 2 generalforsamlinger i Herning og 

Holstebro den 23. marts, der giver et godt fundament for den nye afdeling. 

 

Fredag den 1. april siger vi goddag til et nyt og stærke fællesskab i FOA 

Midt- og Vestjylland. Selv om vi bliver en stor geografisk afdeling, vil vi 

være tilgængelige, og medlemmerne kan altid komme på både kontoret i 

Herning og i Holstebro. 

 

Fra mandag den 4. april, vil der være fælles indgang på telefonen. 

Mobilnumre og lokalnumre fortsætter som sædvanlig.  

 

Susanne præsenterede den nye afdelingsbestyrelse, der består af: 

 

Susanne Andersen, afdelingsformand 

Carsten Haglund, næstformand  

Jens Klaris, næstformand 

Tanja Nielsen, formand for Social- og Sundheds-/ Kost og Servicesektoren 

Formand for Pædagogisk Sektor (posten er vakant frem til maj 2022) 

Bettina Krohn Jensen, Holstebro 

Birgitte Madsen, faglig sekretær 

Dorthe Larsen, faglig sekretær 

Jan Vestentoft, faglig sekretær 

Finn Isager, formand for Teknik- og Servicesektoren 

Birgit Stahl Nielsen, Herning 

Charlotte Lund Mathiasen, Herning 

Grethe Madsen, Herning 

Helle Birk, Holstebro 

Helle Bøgh, Holstebro 

Helle Ørskov, Holstebro 

Ingelise Hagelskjær Nielsen, Herning 

Joachim Birch, Holstebro 

Karina Bergholt Jørgensen, Holstebro 

Kirsten Marie Jensby Nørrelykke, Herning 

Leila Nymann Vorm, Herning 

Maria Andreassen, Holstebro 

 

 

Aftenen blev afsluttet med kaffe, kage og hyggeligt samvær.  


